
                            

ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα τελετής των αποκαλυπτηρίων  της προτομής του 

οπλαρχηγού Ιλαρίωνα Καρατζόγλου ενόψει των διακοσίων ετών από την 

Επανάσταση και την απελευθέρωση από τον Τουρκικό ζυγό».

Σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα τελετής των αποκαλυπτηρίων  της προτομής του 

οπλαρχηγού Ιλαρίωνα Καρατζόγλου ενόψει των διακοσίων ετών από την Επανάσταση 

και την απελευθέρωση από τον Τουρκικό ζυγό, η οποία θα πραγματοποιηθεί

 την 2η Ιουλίου 2021, ώρα 10.30 στον περιβάλλοντα χώρο του κτηρίου της 

Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας επί της Εθνικής Αντιστάσεως 20. Τα αποκαλυπτήρια 

θα τελέσει η Α.Ε. η Πρόεδρος της Δημοκρατίας  Κατερίνα Σακελλαροπούλου. Η 

εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για 

την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

 Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων Νεαπόλεως & Θάσου.

 Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.

 Δήμους  ΠΕ Καβάλας/ΠΕ Θάσου. 

 Βουλευτές Ν. Καβάλας.

 ΧΧ Τεθωρακισμένη Μεραρχία. 

 Διεύθυνση Αστυνομίας Καβάλας.

 2η Περιφερειακή Διοίκηση Λιμενικού Σώματος.

 Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.

 Διεύθυνση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας.

 Αεροπορικό Απόσπασμα Χρυσούπολης.



     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

          ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΩΝ  ΠΡΟΤΟΜΗΣ ΟΠΛΑΡΧΗΓΟΥ

       ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΕΝΟΨΕΙ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 

                                 ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΖΥΓΟ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 02 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

 
10:30 Υποδοχή της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας 

Σακελλαροπούλου στο κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. 

 Επιμνημόσυνη Δέηση 

  Χορωδία του Μουσικού Σχολείου Καβάλας θα ψάλλει «Τη Υπερμάχω 

Στρατηγώ».   

 Χαιρετισμός.

 Αποκαλυπτήρια της προτομής του οπλαρχηγού Ιλαρίωνα Καρατζόγλου, 

Καβαλιώτη αγωνιστή του ’21, για το έτος 2021, από την Α.Ε. την Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

 Τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των ενδόξως πεσόντων.

 Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου.

 Πέρας Τελετής.

Σε ό,τι αφορά τις Ιεροτελεστίες, παρακαλείται να ρυθμίσει η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, 

Νεαπόλεως και Θάσου. Τα θέματα που αφορούν την παράταξη, απονομή τιμών, τάξη, 

κίνηση τροχοφόρων κτλ., παρακαλούνται να ρυθμίσουν οι αρμόδιες Στρατιωτικές, 

Αστυνομικές και Δημοτικές Αρχές. 

Τελετάρχες ορίζουμε τις κ.Φιλιππία Κοχλιαρίδου, Σουλτάνα Φαρίνα, υπαλλήλους της 

Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. Διαγγελέας στην εκφώνηση η κ.Σουλτάνα Φαρίνα, 

υπάλληλος της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
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